
 

 

24 oktober 2011 

 

Masterplan 2011-2012 voor Belgocontrol: 

Directie wenst onderhandelingen zo snel mogelijk op te starten  

De vakbonden reageerden vandaag 24 oktober 2011 op de op 7 oktober aangekondigde 

herstructurering bij Belgocontrol. De directie van Belgocontrol bevestigde in onderstaande 

brief, gericht tot de vakorganisaties, dat ze bereid is over de verschillende aspecten van het 

Masterplan 2011 – 2012 met de vakbonden overleg te plegen.  

 

Meneer de Voorzitter, 

Meneer de Federaal secretaris, 

 

Wij ontvingen goed uw brief d.d. 24 oktober 2011 aangaande het Masterplan 2011-2012 

vanwege het gemeenschappelijk vakbondsfront ACOD-VSOA-ACV. 

 

Wij begrijpen dat het Masterplan een ingrijpende verandering in zich draagt en waarderen 

uw observatie dat verbeteringen in processen en/of structuur zich opdringen.  

 

Het is altijd onze wens geweest om te onderhandelen over alle onderdelen van het 

Masterplan. 

 

Met betrekking tot uw specifieke vragen, kunnen wij u het volgende meedelen: 

 

 Op maandag 17 oktober 2011 hebben wij u een eerste inzicht gegeven in de 

financiële impact van het Masterplan. Zoals wij toen uitgelegd hebben, zal de 

omvang van de einddoelstelling afhankelijk zijn van een aantal variabele factoren. 

Het spreekt voor zich dat wij bereid zijn verdere vragen hieromtrent te 

beantwoorden. 

 Wij kunnen u,  indien gewenst, bijkomende operationele informatie per dienst 

verstrekken. Dergelijke informatie zal u verder inzicht geven in de werklast en 

haalbaarheid van het plan. 

 De begeleidende maatregelen voorzien in het Masterplan zullen het voorwerp van 

discussie uitmaken. Onderhandelingen zullen indien wenselijk afzonderlijk per 

maatregel georganiseerd worden. 



 

 

 In geval van reaffectatie en reclassering zullen natuurlijk transparante regels 

gehanteerd worden, zoals dat ook in 2004 bij het eerste Masterplan het geval was. 

 In alle omstandigheden geldt ook voor ons dat een akkoord aangaande het 

Masterplan als een ‘geheel ten aanzien van het personeel’ dient te worden aanzien. 

 

De directie van Belgocontrol staat voor een langetermijnvisie teneinde de toekomst van de 

onderneming te garanderen, i.e. met een maximale tewerkstelling. 

 

Gezien het belang van de huidige problematiek – in het bijzonder haar context en tijdschema 

– voor de onderneming en haar personeel, moet de sociale dialoog op korte termijn hervat 

worden. 

 

Wij hopen dat wij samen binnen een redelijke termijn een akkoord kunnen bereiken, om 

zodoende het personeel niet lang in een klimaat van onzekerheid te houden. 

 

Met bijzondere hoogachting, 

 
 
Jean-Claude Tintin 
 
Gedelegeerd Bestuurder 
 
 
 
 
 
 
Over Belgocontrol 

Belgocontrol is sinds 1998 een autonoom overheidsbedrijf met als missie de veiligheid van het luchtverkeer te 

verzekeren in het luchtruim waarvoor België verantwoordelijk is. Belgocontrol vervult deze opdracht door het 

optimaliseren van de kosten en de stiptheid, het verhogen van de capaciteit en het verzekeren van een duurzame 

ontwikkeling voor het luchtverkeer.  

 

Naast het management en de controle van het luchtverkeer biedt Belgocontrol vele andere diensten aan de 

burgerluchtvaart aan: preflightinformatie en vliegplanassistentie, meteorologische en luchtvaartinformatie, 

communicatie-, navigatie- en radardiensten en opleiding van luchtverkeersleiders. Meer dan 900 mensen 

waaronder 400 luchtverkeersleiders, zijn actief op 7 sites, dag en nacht, 365 dagen per jaar.  

 

 

 


